

**Skania Remover** é um poderoso detergente que remove eficientemente sujeiras, impregnações e velhas camadas do **Skania Newshine**. Ideal para Limpeza pós-obra.

O **Skania Remover** também é utilizado antes de lixar e aplicar os vernizes da linha Skania, em pisos já envernizados.

**Skania Newshine**, é um produto de manutenção à base d'àgua, praticamente inodoro, que renova o brilho e protege pisos de madeira, especialmente em áreas de alto tráfego.

Não indicado para pisos encerados ou produtos que contém cera ou tensoativos agressivos.

### **INDICADO PARA**

Pisos de madeira, laminados, vinílicos e porcelanatos não porosos.

### LINHA DOMÉSTICA

## **MODO DE USAR - SKANIA REMOVER**

Varra ou aspire o piso. Dilua 100 ml (10 tampinhas) do **Skania Remover** em 5 litros de água. A utilização de água morna potencializa o efeito do produto. Mergulhe um pano de algodão limpo na mistura. Torça bem e aplique o pano no piso no sentido dos veios da madeira e deixe agir por 5 minutos. Aplique um pano de algodão umedecido com água 2 vezes no piso. Aguarde 1 hora para secagem completa do piso.





# **IMPORTANTE:**

- **N**ão utilizar em pisos onde foram aplicados ceras ou similares. Esses pisos devem ser totalmente lixados e refeita a aplicação do verniz Skania.
- Evite molhar o piso em excesso e deixe secar bem (mínimo 1 hora) antes de aplicar o Skania Newshine.

mais Skania Remover 1L

Realize um teste preliminar em um local discreto antes de tratar toda a superfície.
Pisos impregnados de cera ou outros podem ficar manchados ou esbranquiçados.

**Uso profissional:** O **Skania Remover** deverá ser utilizado antes de lixar e aplicar os vernizes da linha Skania, em pisos já envernizados e sem cera que serão renovados.

ATENÇÃO: Imprescindível sua aplicação antes da utilização do Skania Newshine.

#### **MODO DE USAR - SKANIA NEWSHINE**

Varra ou aspire o piso. Aplique o **Skania Remover** (uso obrigatório antes da aplicação do Newshine) conforme orientação no rótulo e aguarde secar por 1 hora. Aplique **Skania Newshine** puro, sem diluir, em uma camada fina e uniforme utilizando um pano de algodão limpo. Aguarde 30 minutos para utilização do ambiente. O **Skania Newshine** deixa uma película protetora que ajudará a manter um belo visual do piso por mais tempo.





Mantenha a limpeza semanal com o Skania Super Limpador.

# Pronto para uso. Não diluir.

Pisos residenciais: utilizar a cada 2 ou a 3 meses.

Pisos comerciais: 1 vez ao mês.

Restaurantes e afins: a cada 15 dias.

Rendimemto: 50m<sup>2</sup>.

## **BENEFÍCIOS:**

**Skania Remover:** Poderoso detergente que remove eficientemente sujeiras, impregnações e velhas camadas do **Skania Newshine.** 

**Skania Newshine:** deixa uma película protetora que ajudará a manter um belo visual do piso por mais tempo.

